
Droites sécantes

1) Sur la figure ci-dessous :
– Trace la droite (OP)
– Trace la droite (MN)
– Place le point A appartenant à la fois à la droite (OP) et à la droite (MN)

Complète : 

– Les droites (OP) et (MN) sont ................................ en A.
– A est le .......................................................................... des droites (OP) et (MN)

2) Sur la figure ci-dessous, place :
– A, le point d'intersection des droites (EI) et (GK)
– R, le point d'intersection des droites (EI) et (FJ)
– V, le point d'intersection des droites (EI) et (GJ)
– O, le point d'intersection des droites (EI) et (LH)
– B, le point d'intersection des droites (EI) et (HK)
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